
Vzpon in ne zaton
zveze komunistov

V zvezi komunistov smo sredi velikih prizadevanj za dosledno
nresničevanje družbenih refonn (gospodarske, družbene in pre-
nove zveze komunistov), s katerimi naj bi uveljavili projekt
materialno bogatejšega, humanejšega ter prenovljenega soci-
alizma. V teh prizadevanjih se soočamo s številnimi protislovji
v domovini, kakor tudi s krizo socializma v svetu. Težki problemi
gospodarske učinkovitosti, uveljavljanje politične demokracije
z ustanavljanjem novih družbenih gibanj, ustavne spremembe,
izzivi sodobne znanstvene in tehnološke revolucije v svetu zago-
tovo terjajo od zveze komunistov in drugih sil socialistične
reforme, ki terjajo energično poslovitev od vsega tistega, kar je
povzročilo sedanjo dmžbeno krizo in pogumno udejanjanje nove
kakovosti življenja, ki mora čimprej dati konkretne rezultate.
Politična pobuda, ki naj bi jo pri tem imela zveza komunistov, se
kaže v iskanju idej, pobud, predlogov in vzpodbujanju pri
nastananju novih razvojnih programov, ki naj bi bili prvenstveno
odprti v svet. Nova vloga ZK je tedaj v tem, da ona ne piše
programov in se neposredno ne vmešava v poslovanje podjetij, je
pa soodgovorna za ustvarjanje pogojev, da do programov - pro-
jektov pride. Zavoljo tega se tudi projektno organizira.

V teh vsebinskih okvirih potekajo programsko volilne seje
osnovnih organizacij ZK, ki ocenjujejo uresničevanje usmeritev
10. in 13. kongresaZK, obeh konferenc ZK, programov delaMK
ZKS in OO ZKS ter o skupnih programskih usmeritvah ZK
v Ljubljani. Na podlagi prvih vtisov lahko ugotovimo, da so se
komunisti v OO ZKS, kjer so že opravili programske-volilne scje,
resno in odgovorno lotili vprašanj lastne sredine in zadev, ki so ta
čas aktualne v naši družbi.

Programsko - volilne seje osnovnih organizacij pa so hkrati
vsebinska organizacijska in kadrovska priprava za izvedbo pro-
gramsko volilne seje občinske in mestne organi^acije ZKS (sredi
oktobra t. 1.) in za 11. kongres ZKS in 14. kongres ZKJ. Prva
gradiva - poročila o delu so že objavljena za občo partijsko
razpravo v osnovnih organizacijah in organih ZKS v občinah.
Člani ZK, pa tudi nečlani, pričakujejo od 11. kongresa ZKS, še
zlasti pa 14. kongresa ZKJ, sintezo o številnih zadevah, ki so
v preteklosti domala pripeljala ZKJ do razpotja, do medrepubli-
škega zaostrovanja, do odprtih sporov na mednacionalni podlagi,
poneumljanja, medijske vojne, politike ulice, mitingaštva in
pogramaštva. Toda, če hočemo tako sintezo sprejeti, jo moramo
graditi od spodaj navzgor, za kar premoremo dovolj znanja,
modrosti in energije. Organizirajmo se tako, da bomo kohezivni,
odzivni, učinkoviti, fleksibilni; določimo si načela racionalnosti,
konkretnosti in učinkovitosti; določimo si prioritete: ne ukvar-
jajmo se z vsem, ker ne bomo storili ničesar. Naš cilj naj bo
- dobra politika, ki bo uživala zaupanje ljudi.
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